

ПРЕСС-РЕЛИЗ
27.07.2018

ЛУКОЙЛ И АВТОДОР ПОДПИСАЛИ ИНВЕСТИЦИОННОЕ СОГЛАШЕНИЕ

Сегодня в Москве подписано Соглашение между Группой «ЛУКОЙЛ» и Группой компаний «Автодор» о реализации совместного инвестиционного проекта по строительству объектов дорожного сервиса на 423-м км новой скоростной автодороги М-11 «Москва – Санкт-Петербург».

Документ подписали генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Северо-Западнефтепродукт» (100-% предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») Максим Хитров и генеральный директор Управляющей компании «Автодор» Наталья Ермилова.

В соответствии с Соглашением, уже до конца 2018 года на обеих сторонах трассы федерального значения в Новгородской области построят две современные автозаправочные станции «ЛУКОЙЛ», которые станут частью новых многофункциональных комплексов. Объекты будут включать в себя не только АЗС и стоянки, но и торговый центр, ресторан быстрого питания, станцию технического обслуживания автотранспорта, отель, а также зону рекреации для водителей и пассажиров, зону тренажеров и детскую площадку.

Члены делегации ПАО «ЛУКОЙЛ» во главе с Вице-президентом по реализации нефтепродуктов Максимом Дондэ обсудили с Председателем Правления Государственной компании «Автодор» Сергеем Кельбахом возможности развития других совместных проектов по строительству объектов придорожной инфраструктуры.

«Успешный опыт реализации таких проектов, в том числе, по созданию зон сервиса, подтверждает необходимость продолжения нашего сотрудничества и будет способствовать развитию инфраструктуры на трассах федерального значения», – отметил Вице-президент по реализации нефтепродуктов ПАО «ЛУКОЙЛ» Максим Дондэ.